

创新体制 多方联动

安阳县水冶镇治安防控体系建设持续发力

本报讯(记者 于彦彬 通讯员 邓红刚)今年以来,安阳县水冶镇坚持把加大平安建设力度、确保和谐稳定作为底线工作,创新体制机制,强化多方联动,全镇治安防控体系建设持续发力。

为进一步加强社会治安防控力度,水冶镇完善了镇、村、组三级大巡逻机制,在全镇村级全部建立了专(兼)职巡逻队,加大对镇村专职巡逻队伍的定期检查和随机督导工作,确保全镇巡逻不断线。该镇还强化社会管控中心运行,完善了社会管控中心信息平台,加强对全镇人口信息的采集、社会治安防控、特殊人群管理等工作;并将全镇分为6个区,实行分区式防控,对村级监控平台人员、巡逻队员及警务值班人员进行统一管理,遇突发情况可及时处置。

针对当前经济快速发展、城镇框架不断拉

大、外来人口大量涌入、治安形势异常复杂、社会管理任务越来越重的实际,水冶镇以技防升级改造为突破口,完善强化了视频监控“天眼”工程,全镇共安装摄像头120个,有效保障了“全覆盖、互联互通”,为水冶镇建设成为三十万人口中等城市创造了良好的社会治安环境。

多举措带来好效果。今年以来安阳县水冶镇共抓获涉毒人员31人,缴获毒品6.7公斤、冰毒112克,捣毁制毒窝点2个;打掉犯罪团伙4个,挽回经济损失100余万元。全镇共立各类刑事案件600起;受理行政案件1390起,查处940起;刑拘75人,批捕45人,起诉71人,抓获各类逃犯20人,治安处罚180人,进一步提升了全镇社会治安防控水平,群众安全感普遍提升。

安阳市第二人民医院

安阳市第二人民医院被定为高新技术开发区、市城乡一体化示范区(安阳新区)新农合区级定点医院

快乐特殊的圣诞节



在“铃儿响叮当”的歌声中安阳市第二人民医院儿科的医务人员与患儿共同迎接到了快乐的圣诞节。

儿科的医务人员们早早地就把康复大厅装扮的焕然一新,要送给孩子一个惊喜,让孩子们度过了一个开心快乐又有意义的节日。

圣诞树上的五彩灯光照耀着孩子们可爱的笑脸,家长们的欢声笑语使得整个大厅充满着幸福与温馨。

欢乐的舞会要开始了,姚护士长首先为小朋友及家长送上了节日的问候,并与小朋友们亲切互动,让孩子们感受到家庭的温暖。随后,儿科的治疗师们带上红红的圣诞帽化身圣诞老人与孩子们一起唱歌跳舞。

今年科室特意增添了很多有意思的小游戏,比如:击鼓传花——让小朋友们可以大胆的去表演自己的才艺,

虽然他们歌不成调,舞不成曲,但在家长的眼中却是最精彩的表演,也是最大的安慰。又如:踩气球——让孩子与家长一起协调努力完成,这样不但增加了她们的感情与默契,同时也能给家长们带来了轻松和愉悦。

与此同时,科室也为孩子们准备了圣诞礼物,孩子们通过自己的努力获得了喜爱的玩具。许多家长看着自己孩子脸上,流露着纯真的笑容都激动的热泪盈眶,欢乐的音乐和笑声充满了大厅的每个角落,有趣的游戏给家长和孩子送去了冬日的温暖。

今后,市二院儿科会努力让每个康复家庭在治疗的同时感受到幸福和快乐,让孩子们忘记病痛,勇敢迎接新的生活。

(儿科)

无线电管理知识及法规专栏(19)

无线电管理监督检查

无线电管理监督检查是贯彻执行《无线电管理条例》及其他法规、规定的必要措施,是无线电管理法建设的重要环节,也是无线电管理部门的重要管理手段。

无线电管理监督检查在实施过程中应该独立行使职权,不受其他行政机关、社会团体和个人的干涉或影响。同时必须以事实为依据,重证据、重调查研究,坚持监督检查和行政执法合理、公正、公开的指导原则,实行“有法必依、执法必严、违法必究”的原则。

一、“有法必依”的原则

指无线电管理监督检查机关和检查人员在执法活动中必须严格依法办事,在法规、规章、规范许可的范围内活动,同时也要求全体公民在无线电台(站)设置使用,无线电设备研制、生产、销售及其他相关活动中严格遵守。

二、“执法必严”的原则

指无线电管理监督检查机关在适用法规、规章、规范时,必须按照法定程序办事,忠于法律,忠于事实,严格、严肃、严明地执法。

三、“违法必究”的原则

指对一切无线电违法行为,都必须毫不例外地追究法律责任,依法处理和制裁。“违法必究”是“有法必依”和“执法必严”引申要求和必然结果,是建立无线电管理法权威的根本。监督检查人员要刚正不阿,不畏权势,不怕报复,不怕威胁,敢于对违法者追究法律责任,同时不为金钱、权势所诱惑,放纵、庇护违法行为和违法者。

(安阳无线电管理局 王磊)

本栏目由安阳无线电管理局联办

中风偏瘫、交通事故导致截肢……种种突如其来的病痛,让患者失去行动、言语能力,整天以床、轮椅相伴。这不仅让患者失去了生活的希望、饱受病痛的折磨,也给家庭带来沉重的负担。有什么措施,让这些患者尽可能的恢复,达到行动、生活自理呢?康复治疗在患者身体功能恢复中起关键作用,很多患者经过康复治疗,身体功能得到恢复,重新回归社会和生活。

安阳市中医院康复中心,使用面积3500平方米,是安阳市规模最大、设备最先进的康复中心,肩负着病患康复治疗的重要使命。

□记者 王钧 高建伟 文/图

理念决定起点 使命铸就高度

市中医院康复中心利用现代化先进的康复设备,结合中医传统特色疗法,为广大患者提供多层次、全方位的康复治疗服务。

“根据患者不同的康复需求,我们引进了种类齐全的康复设备,很多设备都是行业尖端设备。”康复中心负责人张克清介绍说。在康复治疗大厅还设置了康复评定室,综合康复训练室(PT、OT室),言语障碍治疗室,吞咽障碍治疗室,认知及心理障碍治疗室,物理治疗治疗室,神经功能评定及康复室,体外冲击波治疗室,生物反馈治疗室,中医传统康复治疗室等。

治疗室内配备有平衡评定及训练系统,进口的四肢联动全身功能康复训练器,神经系统康复治疗工作站,光能微电脑治疗仪、经颅磁刺激仪、全自动智能蜡疗系统、言语吞咽困难治疗仪,认知功能障碍治疗仪,生物反馈治疗仪、体外冲击波、空气压力波治疗仪、低频治疗仪(痉挛治疗仪),偏瘫站立训练床,肢体智能康复工作站、等先进的康复治疗设备。

“先进、齐全的康复设备是患者康复治疗的前提保障,在康复治疗过程中起到关键性的作用。在医护人员的细心呵护下,配合先进的治疗设备,患者将得到很好的康复。”张克清说道,“作为一个专业性的、高起点的康复中心,我们有能力有信心,让前来接受康复治疗的患者得到满意的效果。”

康复一个人,幸福一个家

安阳市中医院康复中心扬帆起航开创康复治疗新篇章

真情相伴 春风化雨 重燃生活希望

医者仁心,为患者解除病痛、恢复健康,重建面对生活的信心,是康复中心全体医护人员的神圣使命。康复治疗不是简单的肢体活动和按摩,而是一个系统科学的、有针对性的恢复治疗过程。在此过程中不了解患者身体状况而采取盲目、不科学的治疗反而会为患者带来反理性伤害。

“患者在接受康复治疗前,我们会对患者身体状况进行全面的检查,制定针对性的康复方案,在康复师的帮助、指导下结合康复设备进行恢复训练,弥补和重建缺失功能。”张克清介绍说,“康复过程中,医护人员将为患者建立系统全面的档案,并定期对患者的康复情况进行评估,调整治疗方案,达到最佳康复效果。”

“原来僵硬的手脚已经能活动了,说话也流利了……”在治疗师和家人的帮助下,因中风偏瘫的李大爷正在配合康复器械进行肢体恢复训练。经过短短十天的训练结合颅直流电刺激,原本僵硬的肢体已经能活动了,康复效果让家人感到兴奋。

“到春节我又能和家人像以前一样开心的过年了。”随着身体的不断康复,李大爷对接下来的生活充满了向往。

11月21日,对月康复中心的医护人员来说是个重大的日子。这一天,经过一个多月的康复治疗的赵大

爷康复出院了。今年85岁的赵大爷了,因突发“急性脑梗塞”遗留右侧肢体偏瘫的症状。

听说安阳市中医院康复中心成立,赵大爷慕名前来就诊。进行相关检查后,康复医师和治疗师,给予详细康复评定及完善的康复方案。通过针灸疗法,结合现代康复运动疗法及电动起立床训练治疗。两周后赵大爷患侧肢体功能明显改善,患侧上肢可以抬起,也可以拿东西了,在搀扶下可以缓慢行走。

有了明显效果后,赵大爷情绪高涨,更加积极主动锻炼。治疗团队重新对患者给予康复评定,调整治疗方案增加减重步行训练,并配合中药辨证论治,给予平肝熄风,活血通络,健脾补肾的中药汤剂口服,再加上护理团队的精心护理。两周后患者患侧肢体功能基本恢复,上肢可以自由抬起,拿东西,下肢可以自主站立行走,达到出院标准。

“是康复中心给了我第二次生命,谢谢他们的付出。”出院当天赵大爷饱含深情的向医护人员表示感谢。

“以现代康复治疗方法结合传统康复疗法已经成为我院康复中心的治疗特色。”张克清介绍,通过系统康复治疗使患者最大限度的改善肢体及言语功能障碍,提高患者生活自理能力、改善患者生活质量,使其最大程度回归家庭、重返社会。



庭院式环境 打造康复治疗新航母

康复治疗,不仅需要先进的设备、精湛的技术,一个温馨、舒适的环境也必不可少。漫步在康复治疗中心,温馨的布置取代了病房的阴冷。即便是楼梯扶手也被贴心的医护人员披上了彩带,宛如一条彩虹桥,护送病人通往康复之路。而在二楼病房,走廊上一排排玲珑的中国风的灯笼,使人倍感家的温暖。为方便患者训练、出行,走廊的墙壁上还安装了扶手。庭院式的环境让住院的患者心情愉悦、轻松。

外部环境优雅,居住环境也要更佳温馨。康复中心为患者准备了干净整洁舒适的普通病房和豪华套房,都设有独立的卫生间和热水,电视、空调一应俱全,让患者感受到如家般的温暖、舒心。

为不断强化科研、教学能力,康复中心与护理学院等高等院校联合开设实习基地,加快专业人员的培养,造福更多的患者。与此同时,安阳市中医院还牢记医生的社会使命,定期到社区开展爱心义诊,帮着更多的人告别病痛,重回社会。